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Beste ouders,
Binnenkort gaan de groepen 3 en 4 naar de voorstelling ‘Anne de Poes’, voor ons georganiseerd door Stichting Cultuurkust.
Stichting Cultuurkust organiseert jaarlijks voor alle groepen een cultuur-educatieve activiteit. Dit jaar is dat dus een voorstelling in Stadsgehoorzaal te Kampen. De kinderen worden heen-en weer gebracht met een bus. 
Anne de Poes is een spannende en poeslieve vertelling voor iedereen vanaf 6 jaar. Het verhaal en de muziek zijn geschreven door Herman van Veen. Anne gaat nadat haar moeder door een kattenluikje in de hemel is verdwenen op zoek naar haar vader; Jasper de Zwerfkat. Op dit avontuur doorkruist ze vele landen en komt ze allerlei kleurrijke figuren tegen. Een interactieve, speelse kennismaking met symfonische muziek in de concertzaal, begeleid door Phion, orkest van Gelderland en Overijssel.
Vooraf oefenen de kinderen de liedjes en bewegingen aan om echt mee te kunnen doen tijdens het concert.
Is uw kind na de voorstelling heel enthousiast geraakt? Wil het zelf op muziekles? Dit kan wellicht ook bij u in de buurt! En mensen met een kleinere portemonnee kunnen lesgeld vergoed krijgen. Kijk op https://jeugdfondssportencultuur.nl/fondsen/gelderland/  of neem hiervoor contact op met uw gemeente. 

image1.png




